

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

SCHEDULE

Article 2

Correctable Errors

<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Article 33(4)(e)	In “(e) remove or reposition any apparatus installed for or belonging to statutory undertakers or necessary mitigation works.” Omit	“or necessary mitigation works”
Article 33(4)(e)	After “(e) remove or reposition any apparatus installed for or belonging to statutory undertakers” insert	“; or”
Article 33(4)(f)	After Article 33(4)(e) insert a new Article 33(4)(f) insert	“(f) remove or reposition any necessary mitigation works.”
Schedule 10, row 16	Omit the entire row	“Drainage and Surface Water Plans TR010038/APP/2.8 Revision 2 [AS-031]”